
Noc  „U SIEDMICH TRPASLÍKOV“ 

Nevšedný záţitok si mohli so sebou domov odniesť ţiaci 

Čitateľského krúţku a ţiaci krúţku Z rozprávky do rozprávky  po noci 

z 14. na 15. októbra 2011. 

Preţili totiţ noc U siedmich trpaslíkov.  

Na toto prekvapivé podujatie mladších ţiakov pozvali starší ţiaci, 

ktorí si pre nich starostlivo celý týţdeň plánovali večerný aj nočný 

program strávený v školskej kniţnici. 

Ţiakov privítali trpaslíci.. 

Po chvíľke očakávania   zahrali deťom rozprávku o Snehulienke 

a siedmich trpaslíkoch. Rozprávku ukončili tým, ako Snehulienku zlá 

jeţibaba otrávila jablkom 

Nanešťastie, alebo našťastie chýbal trpaslíkom princ. Preto  úlohu 

oslobodenia spiacej Snehulienky museli prevziať mladší ţiaci.  

Snehulienku mohli prebudiť len tak, ţe splnia všetky úlohy, ktoré im 

ich vedúci trpaslíci pridelili. 

Malým trpaslíkom  - záchrancom sa však mohol stať len ten, kto 

vedel povedať meno rozprávkovej postavičky. Aţ potom mohol byť 

pasovaný za trpaslíka Huga, Agnešku, Uršuľu, Ignáca,....  

Kaţdá skupinka dostala svojich vedúcich trpaslíkov a svojej rodine 

vymysleli aj mená – Hladoši, Spachtoši, Rodinka úţasných a Hubkovci. 

V druhej úlohe sa  potrápili s preberaním šošovice, hrášku a fazuľky 

podľa rozprávky O Popoluške. Nebola to veru ľahká úloha, no mali z nej 

veľkú radosť. 



Nasledovala výroba prekvapenia pre rodičov.  Deti im s pomocou 

starších vedúcich trpaslíkov pripravili krásne obrázky servítkovou 

technikou s motívom bosorky. 

Po takejto namáhavej práci  sme si oddýchli pri nemej dramatizácii – 

pantomíme na motívy známych rozprávok. Zahrali sme si Červenú  

čiapočku, Tri prasiatka, Popolušku, ba aj Perníkovú chalúpku.  

Prebojovali sme sa aj náročným kolom hádaniek. 

Keď sa zotmelo, nastala tá očakávaná chvíľa – Nočné hľadanie 

pokladu . Na dverách sme našli prvý tajný nápis.  Posvietili sme si naň 

lampášom, rozlúštili sme správu. Tá nás poslala k ďalším dverám a tie zas 

k ďalším, aţ kým sme nedošli do vytúţeného cieľa – k našej večeri 

a chutnému čaju v kuchynke. 

Po chutných pečených zemiakoch a teplom čaji sme sa vrátili naspäť 

do hry. Za odmenu získal kaţdý účastník 2 výherné tombolové lístky. Akú 

cenu  kto získa, si vyţrebovali sami.. 

SNEHULIENKA BOLA ZACHRáNENá A ZA ODMENU MLADší 

Ţiaci naučili starších ţiakov trpasličí tanec Cez plotíček do záhradky.... 

Ďakujeme štedrým sponzorom. 
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